## 国际时讯

# 叙利亚变天 ISIS 恐卷土重来



国民警卫队员和警方在新奥尔良案发街道附近戒备。 / 法新社

#### 【大公报讯】

据美联社报道:美国新奥尔良恐袭事件操犯贾巴尔,疑与ISIS组织有关联。FBI警告,2023年10月新一轮巴以冲突爆发后,国际恐怖主义威胁已显著增加。叙利亚上月变天后,外界忧ISIS恐卷土重来。

截至 2019 年,以美国为首的联军基本消灭了 ISIS 的主要势力,但

该组织仍致力于在叙利 亚和伊拉克重夺土地。 专家认为,时至今日, ISIS 依然极具影响力, 能吸引好战组织和个人 发动袭击,而该组织本 身可能并未在其中发挥 任何实际作用。

ISIS 曾经的军事成功"激励"多个附属组织在亚洲、非洲和欧洲壮大势力,逐渐转型为高度去中心化的联盟。

2024年3月, ISIS 的阿富汗分支在莫斯科一家剧院发动恐袭,造成超过130人死亡。

#### 韩国公调处最快今逮捕尹锡悦



尹锡悦支持者 2 日躺在总统官邸门前,试图阻拦调查人员,最终被警方拖走。\美联社

韩国紧急戒严风波 持续发酵, 高级公职人 员犯罪调查处 (简称公 调处)最快3日对被停 职的总统尹锡悦予以逮 捕。2日,警方在总统官 邸门前驱散试图阻拦调 查人员的尹锡悦支持者, 现场一片混乱。公调处 警告说,任何人若试图 阻止当局逮捕尹锡悦, 都可能因妨碍公务被起 诉。尹锡悦的律师就逮 捕令向法院提出异议申 请。尹锡悦则致信支持 者,声称要"战斗到底"。 在野党批评尹锡悦煽动 支持者,试图策划叛乱。

【大公报讯】韩联 社 2 日援引韩国法律界 消息称, 公调处最快可 能于3日前往位于首尔 汉南洞的总统官邸逮捕 尹锡悦。首尔西部地方 法院上月 31 日签发针对 尹锡悦的逮捕令和对总 统官邸的搜查令,有效 期截至本月6日,公调 处强调将在有效期内执 行。据悉,公调处已基 本完成准备工作。此前 有消息称, 尹锡悦最快 2日被捕。但由于"各 机构之间的职责分担和 各种情况的应对方案细 节尚需协调",公调处 2 日未能进行逮捕。

尹锡悦的辩护律师 尹甲根2日就逮捕令和 搜查令向首尔西部地方

法院提出异议申请,请 求法院不予批准执行。 韩媒称, 法律上没有对 刑事案件的异议申请程 序作出明确规定,预计 签发逮捕令的法官将负 责研讨尹锡悦方面提出 的异议申请。逮捕令上 写明尹锡悦所涉罪名是 "内乱头目"。公调处 此前就紧急戒严风波三 度传唤尹锡悦,均遭到 拒绝。尹锡悦方面辩称, 公调处无权调查内乱罪, 逮捕令涉嫌违反《刑事 诉讼法》和《宪法》。

警方驱散尹锡悦支持者

韩城宗, 之程配前龙兴,之程配前龙兴,之程配前龙兴,之至此东南,之否此尔遵抗小开考之警,然的是方首但抵个离已爆,方态警可总及。等时,以统为最报与冲必为后道总统,是我是一个人,将要区统方最报与冲必为后,从一个人,将要区统方最报与冲必为人。

 如设置路障、将铁门上 锁等,都可能因妨碍公 务被起诉。

尹锡悦困守总统官 邸,已多日未公开露面。 他1日致信支持者称: "通过 YouTube 直播, 看到了大家的努力…… 韩国目前处于危险之中。 我将与你们并肩战斗到 底。"当天约6000人在 总统官邸前举行集会, 集会负责人喊道: "尹 锡悦总统正在关注现场, 还亲自发来了这样的信 息。"人群中爆发出欢 呼声。最大在野党共同 民主党首席发言人赵承 来批评说,这条信息表 明尹锡悦仍未摆脱妄想, 依然试图策划叛乱。

朝野均收到暴力威

杀害李在明的恐吓电话。 韩国代总统崔相穆 任命的两名宪法法院法 官2日就职, 法官人数 增至8人。有分析指出, 这意味着尹锡悦弹劾案 通过的可能性显著增加。 此前仅有6名法官时, 只要有1人反对便可驳 回弹劾案,如今至少需 要3人反对。弹劾案第 二场审前听证会定于3 日举行,宪法法院计划 与国会、尹锡悦方面进 一步梳理案件争议点, 并协调审理日程。考虑 到两名法官将于4月18 日卸任, 宪法法院预计 将在此之前完成对弹劾 案的审理。(综合报道)

#### 韩国警方对坠机事故有关方进行搜查 涉事 航司高管被禁止出国

当地时间2日,韩 国全罗南道警察厅开始 对务安机场等坠机事故 有关方进行搜查。

失事客机驾驶舱语 音记录器数据已转换为 亲题文件



另据韩国国土交通部消息,失事客机的一个黑匣子——驾驶舱语音记录器中提取的数据已于2日上午完成了格

式转换,得到的音频文件将被用于事故调查。



另一个黑匣子,也 就是飞行数据记录器, 此前已宣布因外形部分 受损要送往美国进行分 析。

失事客机残骸再度 起火



此外,韩联社行的间 2 生罗道称,55 生界 13 时 55 长天 14 时 15 长天 14 时 16 大平 15 大 致起火。事件没有造成 人员伤亡。

韩国警方对济州航空代表理事金利培发出 禁止出国令



济州航空代表理事金利培

警方2日还对务安 机场控制塔、机场运营 事务所等地进行了扣押 搜查。警方计划对扣押 物品进行分析后,进一 步查明济州航空失事 故的责任人。

(央视新闻客户端)

### 耶伦警告:美国将于明年1月触及债限



美国国会共和党籍众议 院议长约翰逊。\ 美联社

【大公报讯】综合 美联社、路透社报道:美 国财政部长耶伦在27日 表示,美国最快将在明年 1月14日触及债务上限, 呼吁国会尽快采取"非常 措施"。

耶伦在致函国会时提到,"财政部预计将在1月14日至1月23日期间达到法定债务上限,

债限是美国国会为 美国国会额所 设定的上限,1939年 次设定,此后国会曾逾 次提高该限额。美国政府 目前债限为 31.4 万亿美 同前根据美国国会共6 月通过的立法,已将务 上限暂停至 2025年1月 1日,但美国联邦债务总额已达到36万亿美元。

债限问题的处理, 也可能影响共和党籍众 议院议长约翰逊能否留 任。由于候任总统特朗普 要求暂停和取消债务上 限,导致共和党控制的国 会众议院 18 日未能通过 预算拨款法案,几乎导致 联邦政府关门。特朗普 26 日表示, 若约翰逊"果 断强硬"地提出提高债务 上限的新计划,他将"轻 松留任"下一届国会议长。 美国新一届国会将于明年 1月3日登场,很多共和 党财政鹰派人士都表示 反对提高债限。